

# ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΕΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΡΙΝΑ ΣΙΝΕΜΑ (ισχύει από 01/06/2021)

Με την αγορά εισιτηρίων ο θεατής αποδέχεται τους κάτωθι όρους αγοράς:

Ακυρώσεις εισιτηρίων με επιστροφή του αντιτίμου είναι δυνατές μόνον όταν διαπιστωθεί τεχνικό πρόβλημα - σχετικό με την αδυναμία προβολή της ταινίας - για το οποίο υπαίτιο είναι το Θερινό Σινεμά.

Ως περιπτώσεις για τις οποίες δικαιολογείται ακύρωση εισιτηρίου, ενδεικτικά αναφέρονται: Μη έναρξη προβολής λόγω τεχνικού προβλήματος - διακοπή ρεύματος ή διακοπή της προβολής και εκκένωση της αίθουσας, για κάποιο σοβαρό λόγο.

Στις περιπτώσεις αυτές γίνεται ακύρωση εισιτηρίου με: επιστροφή του αντιτίμου ή (αν έχουν παρέλθει περισσότερα από 30 λεπτά από την έναρξη της προβολής) έκδοση ΔΩΡΕΑΝ εισιτηρίου για επόμενη προβολή επιλογής του θεατή.

Αν η έκδοση του εισιτηρίου έχει γίνει με Πιστωτική ή Χρεωστική Κάρτα, η επιστροφή γίνεται με πίστωση της κάρτας του θεατή μετά από γραπτό αίτημα του θεατή στο οποίο θα αναγράφεται ο αριθμός της πιστωτικής κάρτας με την οποία αγόρασε το εισιτήριο καθώς και το IBAN του λογαριασμού του.

Προϋπόθεση για την επιστροφή χρημάτων αποτελεί η ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ του αποκόμματος του εισιτηρίου ή της απόδειξης αγοράς του (για τις online αγορές).

Σε περίπτωση βροχής ή δυσμενών καιρικών συνθηκών ΔΕΝ επιστρέφεται το αντίτιμο αγοράς των εισιτηρίων. Σε αυτές τις περιπτώσεις και αν δεν έχουν παρέλθει περισσότερα από 30 λεπτά από την έναρξη της προβολής το ΘΕΡΙΝΟ ΣΙΝΕΜΑ μπορεί να προμηθεύσει στον θεατή ΔΩΡΕΑΝ εισιτήριο για μια οποιαδήποτε άλλη προβολή μέχρι τα τέλη της τρέχουσας κινηματογραφικής περιόδου.

Ακυρώσεις εισιτηρίων που εκδόθηκαν από συνεργάτες και εξουσιοδοτημένους μεταπωλητές της εταιρείας γίνονται μόνο στους κινηματογράφους που αφορούν τα εισιτήρια.

Για οποιοδήποτε ζήτημα προκύψει κατά την συναλλαγή στο ταμείο του κινηματογράφου ο θεατής μπορεί να επικοινωνεί με την Εταιρεία στο [info@summercinemas.gr](mailto:info@summercinemas.gr)



Κινηματογραφικές Επιχειρήσεις  
[www.summercineas.gr](http://www.summercineas.gr)